
07/06/2024 CUMA  23.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  10 KIZIL ZEYNA START MAHALLİNE GİDERKEN BİNİCİSİNİ ÜZERİNDEN 

ATARAK AHIRLAR BÖLGESİNE KAÇTIĞINDAN DOLAYI

 5  1 BAYKURT SAĞ ÖN AYAK TOPALLIK

 9  11 CİDALI GENEL DURUM BOZUKLUĞU ( SANCI )

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  10 CANŞADİ HAKAN YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  16 RİGEL RAPORLU OLMASIMUHARREM CAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇELİKOVİÇ isimli atın aprantisi Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-3), 2 numaraya kayıtlı olarak koşan THE WITCHER isimli ata; 1 (bir) kişi Elif AKIN isimli kişi 800.000 

TL teklif vermiş olup at Elif AKIN isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan KING RANGER isimli ata alıcı çıkmamıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan SİLİSTRE isimli atın aprantisi İbrahim Sefa SÖĞÜT, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SEPTEMBER isimli atın antrenörü Şinasi GÖKÇE’ nin Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 9 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. 9 numaraya kayıtlı olarak koşan EVOLVE 

isimli atın binicisi, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek içindeki atın koşu yolunu daraltmak suretiyle yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiği Kurulumuzca inceleme sonucunda tespit edilmiş olup, protesto kabul edilmiştir.

1 inci  9 numaraya kayıtlı EVOLVE

2 nci  6 numaraya kayıtlı AMELİA

3 üncü  5 numaraya kayıtlı SEPTEMBER

4 üncü  2 numaraya kayıtlı ADAL

5 inci  1 numaraya kayıtlı VALERIA

Şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası uyarınca aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1 inci  6 numaraya kayıtlı AMELİA

2 nci  5 numaraya kayıtlı SEPTEMBER

3 üncü  9 numaraya kayıtlı EVOLVE

4 üncü  2 numaraya kayıtlı ADAL

5 inci  1 numaraya kayıtlı VALERIA

9 numaraya kayıtlı olarak koşan EVOLVE isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SEPTEMBER isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra 

karar verilecektir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan VALERIA isimli atın aprantisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar 

verilecektir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan SAADINSOYU isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BANA MÜSADE isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, koşunun son metrelerinde yarış disiplininden ve 

ciddiyetinden uzak at binerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan TOPAZ GIRL isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan LİMA isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7

18 numaraya kayıtlı olarak koşan TAYBET HAN isimli atın aprantisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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